Composants et
accessoires SIT

GEV

Piéces Cuisines Professionnelles S.a.r.l.
160 rue de Palverne — ZAC de Rosarge
RN 83 Les Echets

01700 Miribel

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01

Fax : +33 (0)4 72 26 33 96
contact@gev-online.fr

www.gev-online.fr

GEV GmbH
Junkerbifangstrasse 18
4800 Zofingen

Tel.: +41 (0)62 797 25 06
Fax: +41 (0)62 797 25 07
info@gev-online.ch
www.gev-online.ch

Juillet 2013

o
o
o
=
-
[s2]
o
o



TABLE DES MATIERES

Allumage Gaz SIT

Page 3
Veilleuse gaz SIT (Série 100)

T ATk

Veilleuse gaz SIT (Serie 140, 145, 150, 160, 190, 9000),
Assortiment veilleuse gaz SIT

T Llawte

Thermocouple SIT et coffret d‘assortiment
Page 12

— N\ @

Allumeur gaz et pressostat SIT
Page 16

Vanne gaz MINISIT
Page 17

Vanne gaz EUROSIT
& v N S

Vanne gaz ELLETROSIT, NOVASIT, SIGMA et TANDEM
Page 24

Page 30

h Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr



Allumage Gaz SIT

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100005 | Piezzo allumeur @ 22mm 0073952
- 2 100006 | Piezzo allumeur @ 14mm 0073953
. 3 100013 | Piezzo allumeur @ 22mm 0073960
1 2 3 4
4 100009 | Piezzo allumeur @ 18mm G6067006
Cod. GEV Description Cod. SIT
107210 | Piezzo allumeur @ 22mm 0073005
Cod. GEV Description Cod. SIT
3 106962 | Piezzo allumeur Minisit 0073006
b |
Cod. GEV Description Cod. SIT
101358 | Piezzo allumeur Eurosit 0073954
‘ Ny
.,-f w
Cod. GEV Description Cod. SIT
100016 | Cable d'allumage bougie 900mm @2,4mm/e2,4mm 0028515
102180 | Cable d'allumage bougie 1200mm 22,4mm/22,4mm 0028512
R R R 100018 | Cable d'allumage bougie 600mm @2,4mm/@4mm 0028521
100176 | Cable d'allumage bougie 1000mm 22,4mm/e4mm 0028513
Cod. GEV Description Cod. SIT
_'-._"'-_.} 100025 | Cable d'allumage bougie 600mm faston 6,3mm/@4mm 0028399
= d 100026 | Cable d'allumage bougie 1000mm faston 6,3mm/@4mm 0028398
1 Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
o 1 100027 | 5m Cable d'allumage bougie fibre de verre @3mm
2 2 | 100120 | 5m Céble d'allumage bougie silicone @3mm
3 100028 | 5m Cable d'allumage bougie silicone 86mm
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100112 | 20 pcs. | Cosse ronde @ 2mm 0,25-1,0mm?2 CuZn gal Sn
2 100023 | 20 pcs. | Cosse ronde @ 2,4mm 0,5-1,5mm2 CuZn
3 100024 | 20 pcs. | Cosse ronde & 4mm 0,25-1,5mm2 CuZn
4 550923 | 20 pcs. | Cosse ronde @ 6mm 0,5-1,5mm2 CuZn
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100021 20 pcs. | Faston 2,8x0,8mm 0,5-1,0mm?2 CuZn
b 100022 | 20 pes. | Faston 6,3x0,8mm 1,0-2,5mm?2 CuZn
1 2 3 3 550945 | 20 pcs. | Cosse anneau 4mm 0,5-1,0mm?2 CuZn
Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
,/ 100029 | 5m Gaine thermorétractable @4,8-2,4mm
100035 | 5m Gaine thermorétractable ©6,3-3,2mm
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch




Veilleuse gaz SIT (Série 100)

Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT

1 106901 | Veilleuse SIT série 100 1-flamme 0,2mm 0100013
2 106902 | Veilleuse SIT série 100 2-flammes 0,2mm 0100020
3 106903 | Veilleuse SIT série 100 3-flammes 0,2mm 0100025
3 106908 | Veilleuse SIT série 100 3-flammes 0,35mm 0190015
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT

1 106904 | Veilleuse SIT série 100 1-flamme 0,2mm G1801132
2 106905 | Veilleuse SIT série 100 2-flammes 0,2mm

3 106906 | Veilleuse SIT série 100 3-flammes 0,2mm 0100001
3 106907 | Veilleuse SIT série 100 3-flammes 0,35mm 0100004
3 107225 | Veilleuse SIT série 100 3-flammes 0,4mm

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 100858 | Veilleuse avec corps SIT série 100 2-flammes 0,2mm

2 | 100145 | Veilleuse avec corps SIT série 100 2-flammes 0,2mm

3 100187 | Veilleuse avec corps SIT série 100 2-flammes 0,25mm

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 107160 | Déflecteur Sit 1-flamme 0975015
2 107161 | Déflecteur Sit 2-flammes 0975016
1
1K 2 3% 3 | 107162 | Déflecteur Sit 3-flammes 0975004
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
W 1 | 100837 | Déflecteur 3-flammes H 24mm L 48mm
ll 'i 2 | 100836 | Déflecteur 3-flammes H 30mm L 48mm
1 “ 2 " 3 H 3 100835 | Déflecteur 3-flammes H 35mm L 48mm
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
- 1 102664 | Déflecteur 3-flammes H 29mm L 40mm
2 102663 | Déflecteur 3-flammes H 29mm L 64mm
1
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 102816 | Déflecteur 3-flammes H 25mm L 64mm
H 2 102665 | Déflecteur 3-flammesA 28mm L 87mm
1 2
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100832 | 1 pc. Déflecteur 1-flamme
2 | 107166 | 1pc. | Capuchon 0976001
2 [ 107211 | 5pcs. | Capuchon 0976001
1 5 I 3 n 3 | 100885 | 1 pc. Bague de régalge de débit 0912001
3 102685 | 5 pcs. | Bague de régalge de débit 0912001
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 107701 | 1 pc. | Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,2mm 0901401
1 107700 | 1 pc. | Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,25mm 0901210
1 107702 | 1 pc. | Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,35mm 0901404
B 1 100880 | 1 pc. | Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,4mm 0901405
- 2 [ 100917 | 1pc. | Jointen aluminium G6034003
2 | 102717 | 5pcs. | Joint en aluminium G6034003
Z 3 | 100918 | 1pc. | Vis G6040005
4 | 100916 | 1 pc. Ressort G6030008
& 4 | 102716 | 5pcs. | Ressort (G6030008

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100893 | Etrier de fixation 2 positions 0978021
2 100894 | Contre etrier de fixation 2 positions 0978009
3 100886 | Etrier de fixation3 positions 0978003
! e
== A - . . . .
- % ¥ 4 100887 | Contre etrier de fixation 3 positions 0978004
% 2 é"“-:t“ 3 &?" Pl \3 -
g 5 5 | 100888 | Vis 0953007
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
™
€ 1 100854 | Etrier de fixation 2 positions plein
1 2 2 100855 | Etrier de fixation3 positions plein
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
L S 1 100706 | Bougie d'allumage ronde M4 0915036
0915044
2 100708 | Bougie dallumage carré M4 G6058011
1 2 N #
s * 3 3 | 100707 | Bougie dallumage ronde & 2,4mm 0915037
t Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
. 1 107003 | Veilleuse SIT série 100 1-flamme 0,2mm 0190061
.
h 2 107103 | Veilleuse SIT série 100 1-flamme 0,2mm 0190025
1 2
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 107136 | 1 pc. Veilleuse SIT série 190 1-flamme 0,2mm 0190102
= 2 | 100804 | 1pc. | Joint 0948058
{m.. — TTF;L. 3 | 100833 | 1pc. | Déflecteur 0975054
1 2 Worow= 3 .
3 | 102633 | 5pcs. | Déflecteur 0975054
Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
100245 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse Sit @ 0,2mm 0977030
102545 | 5pcs. | Injecteur pour veilleuse Sit @ 0,2mm 0977030
107171 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse Sit @ 0,25mm 0977051
100246 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse Sit @ 0,35mm 0977031
102546 | 5pcs. | Injecteur pour veilleuse Sit & 0,35mm 0977031
102972 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse Sit @ 0,4mm 0977032
102973 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse Sit @ 0,45mm 0977033
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 107139 | Veilleuse SIT série 100 1-flamme 0,2mm G1807122
2 107140 | Veilleuse SIT série 100 3-flammes 0,2mm G1807332
Cod. GEV Description Cod. SIT
107180 | Corps de veilleuse Sit série 100 & 0,2mm G3001021
-
; Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
; 1 107141 | Veilleuse SIT série 100 1-flamme 0,35mm GK803MBM
x
]
L
L LE
- =
' R 2 | 106733 | Plaque de fixation adaptable pour MBM
18 2 '
Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
107167 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse M4x0,75 SIT @ 0,21mm G6057036
107212 | 5 pcs. Injecteur pour veilleuse M4x0,75 SIT @ 0,21mm G6057036
107168 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse M4x0,75 SIT @ 0,35mm G6057035
107213 | 5 pcs. | Injecteur pour veilleuse M4x0,75 SIT & 0,35mm G6057035
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch




Cod. GEV Description Cod. SIT
107137 | Veilleuse SIT série 190 1-flamme 0,21mm 0190901
107138 | Veilleuse SIT série 190 1-flamme 0,35mm 0190904
Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
100247 | 1 pc. | Injecteur pour veilleuse @ 0,21mm 0977151
102547 | 5pcs. | Injecteur pour veilleuse @ 0,21mm 0977151
100248 | 1pc. | Injecteur pour veilleuse @ 0,35mm 0977163
102548 | 5pcs. | Injecteur pour veilleuse @ 0,35mm 0977163
Cod. GEV Description Cod. SIT
101342 | Couvercle de veilleuse adaptable pour Electrolux

Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 100904 | 1 pc. Raccord et olive @ 4mm 0958030
1 102504 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
2 100905 | 1 pc. Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 102505 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 102602 | 1 pc. Raccord et olive @ 1/4" 0958032
3 | 100907 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
3 | 102907 | 5pcs. | Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 101284 | 1 pc. Olive  4mm
1 102584 | 10 pcs. | Olive @ 4mm
2 | 100908 | 1 pc. Raccord pour tubeM10x1 @ 4mm 0958013
2 | 102508 | 5 pcs. Raccord pour tubeM10x1 @ 4mm 0958013
3 | 101286 | 1 pc. Olive @ 6mm 0957015
3 102586 | 10 pcs. | Olive @ 6mm 0957015
4 100909 | 1 pc. Raccord pour tubeM10x1 @ 6mm 0958011
4 102509 | 5 pcs. Raccord pour tubeM10x1 @ 6mm 0958011
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 2 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm

Veilleuse gaz SIT (Série 140, 145, 150)

e Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
l‘(- 1 102450 | Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150082
1 2 2 107232 | Veilleuse SIT série 150 2-flammes 0150085

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 107131 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140018

2 \ 2 102831 | Veilleuse SIT série 140 2-flammes 0140024

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

'!-.. 1 107135 | Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150073
1 . l

~ 2 | 100094 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140102
<<
2 3 3 | 100182 | Couvercle de veilleuse adaptable pour Electrolux

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




? - Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 1 106942 | Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150086

1 2 2 106943 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140028
- =4 Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 107132 | Veilleuse SIT série 140 2-flammes 0140020

2 107133 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140026
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 106616 | Raccord coudé F1 M10x1 tube @ 6mm
Attaquer d'angle de tube de veilleuse, adaptable pour Baron

2 102763 | Extension veilleuse, adaptable pour Baron

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 107113 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140001
2 107114 | Veilleuse SIT série 140 2-flammes 0140015
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 107214 | Veilleuse SIT série 145 2-flammes droit 0145010
2 | 107215 | Veilleuse SIT série 145 2-flammes gauche 0145007
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 107254 | Veilleuse SIT série 145 2-flammes gauche 0145002
2 106709 | Veilleuse SIT série 145 2-flammes gauche 0145028
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 100170 | Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150064
2 107134 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140104
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 100074 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme, adaptable pour Olis

2 105296 | Protection veilleuse, adaptable pour Olis

1 U 2 n 3 3 101930 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme, adaptable pour Baron

Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT

100204 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 140 (FG)14 20,18/0,20mm 0977115
102604 | 5 pcs. | Injecteur pour veilleuse SIT 140/145 (FG)14 20,18/0,20mm 0977115
100207 | 1 pec. Injecteur pour veilleuse SIT 140/145 (EG)27 0,40/0,38mm @ 0,35mm | 0977113
102607 | 5 pcs. | Injecteur pour veilleuse SIT 140/145 (EG)27 20,40/0,38mm 0977113
107286 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 145 (EG)36 ©0,60/0,40mm 0977144
100205 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 150 (FG)19 20,23/0,26mm 0977092
102605 | 5 pcs. | Injecteur pour veilleuse SIT 150 (FG)19 20,23/0,26mm 0977092
100765 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 150 (FG)20 20,35mm 0977106
102799 | 5pcs. | Injecteur pour veilleuse SIT 150 (FG)20 20,35mm 0977106
100216 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 150 (EG)38 20,45mm 0977047
102516 | 5 pcs. | Injecteur pour veilleuse SIT 150 (EG)38 20,45mm 0977047
100206 | 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 150 (EG)36 20,60/0,55mm 0977091
102606 | 5 pcs. | Injecteur pour veilleuse SIT 150 (EG)36 20,60/0,55mm 0977091
106761 1 pc. Injecteur pour veilleuse SIT 145/150 (EG)37 ©0,60/0,55mm 0977132

Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch




Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100897 | 1 pc. Olive @ 4mm 0957009
1 106737 | 5pcs. | Olive @ 4mm 0957009
2 100908 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 4mm 0958013
2 102508 | 5 pcs. | Raccord pour tube M10x1 @ 4mm 0958013
3 100898 | 1 pc. Olive @ 6mm 0957010
b, 3 106738 | 5 pcs. | Olive @ 6mm 0957010
4 3 4 | 100909 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
4 | 102509 | 5pcs. | Raccord pour tube M10x1 & 6mm 0958011
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 - 1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 2 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100906 | 1 pc. | Raccord fixation bougie M10x1 0974037
1 102506 | 5 pcs. | Raccord fixation bougie M10x1 0974037
N 2 100907 | 1 pc. | Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
3 _‘ 2 102507 | 5 pcs. | Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
3 100701 | 1 pc. | Bougie dallumage ronde M4 0915035
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
Ty 1 100801 | Joint 0948060
i) ["“'- —— — _
[ -] ' ' 2 100803 | Joint 0948050
1. 2 3 Cpmrraares -
3 100804 | Joint 0948058
Veilleuse gaz SIT (Série 160)
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
ﬁ — ll. 1 100049 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes 0160046
,W m 2 102849 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes 0160052
1 b2 3 - 3 101898 | Veilleuse SIT série 160 3-flammes 0160501
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100053 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes droit 0160012
2 100054 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes gauche 0160022
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100109 | Veilleuse SIT série 160 1-flamme 0160002
2 100056 | Veilleuse SIT série 160 3-flammes 0160032
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100055 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes 0160101
ﬁ ti.'r" i S|T Ari ﬂ ni
14 = -,_m. 2 100872 | Veilleuse série 160 3-flammes avec injecteur & 0,51mm 0160005
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100052 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes 0160103
1 2 100105 | Veilleuse SIT série 160 3-flammes 0160042
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 102946 | Veilleuse SIT série 160 3-flammes 0160075
1 2 = 2 106243 | Veilleuse SIT série 160 2-flammes avec injecteur & 0,41mm 0160105
Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Cod. GEV | Description Cod. SIT
107649 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,20mm 0977156
107172 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,25mm 0977123
107650 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,30mm 0977122
107173 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,35mm 0977125
107174 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,41mm 0977118
102686 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,45mm
107175 | Injecteur pour veilleuse SIT 2 0,51mm 0977119
106867 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,80mm
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
\ s ll -;u. 1 100701 | Bougie d'allumage ronde M4 0915035
" € :
1 ‘ 2 " -:-_:_ s WL 2 100801 | Joint 0948060
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 100870 | 1 pc. Olive @ 4mm 0957014
1 106735 | 5 pcs. | Olive @ 4mm 0957014
2 100908 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 4mm 0958013
2 | 102508 | 5pcs. | Raccord pour tube M10x1 & 4mm 0958013
3 | 101857 | 1pc. | Olive @ 6mm 0957015
3 | 106736 | 5pcs. | Olive 8 6Bmm 0957015
4 | 100909 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
L 4 102509 | 5 pcs. | Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 | 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 100906 | 1 pc. Raccord fixation bougie M10x1 0974037
1 102506 | 5 pcs. | Raccord fixation bougie M10x1 0974037
2 100907 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
2 102507 | 5 pcs. | Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 100110 | Veilleuse SIT série 190 3-flammes 0190603
- # " 2 | 107216 | Veilleuse SIT série 190 3-flammes 0190613
1 2 3 “ 3 | 100701 | Bougie d'allumage ronde M4 0915035
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 102116 | Thermopile mV 600mm 0940002
Connexion Veilleuse 7/16" UNF
Connexion valve deux fils
\\ & 1 106670 | Thermopile mV 850mm 0940003
\ A Connexion Veilleuse 7/16" UNF
l"-,l ‘\.‘ \ Connexion valve deux fils
AN L 2 | 580035 | Thermopile mV 850mm
1 \ 2 N ¥ Connex!on Veilleuse 7/16" UNF
Connexion valve 3/8"UNF
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 107649 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,20mm 0977156
1 107172 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,25mm 0977123
1 107650 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,30mm 0977122
1 107173 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,35mm 0977125
1 107174 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,41mm 0977118
1 102686 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,45mm
1 107175 | Injecteur pour veilleuse SIT 2 0,51mm 0977119
1 106867 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,80mm
2 107255 | Injecteur pour veilleuse acero SIT @ 0,51mm 0977159
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch




Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100870 | 1 pc. Olive @ 4mm 0957014
1 106735 | 5 pcs. | Olive @ 4mm 0957014
2 100908 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 4mm 0958013
2 102508 | 5 pcs. | Raccord pour tube M10x1 @ 4mm 0958013
3 | 101857 | 1 pc. Olive @ 6mm 0957015
3 | 106736 | 5pcs. | Olive 8 6Bmm 0957015
4
4 | 100909 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
g : 4 | 102509 | 5pcs. | Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
I ————
1 TR, WSS 1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 2 | 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100906 | 1 pc. Raccord fixation bougie M10x1 0974037
1 102506 | 5pcs. | Raccord fixation bougie M10x1 0974037
2 | 100907 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
2 | 102507 | 5pcs. | Raccord pour thermocouple M10x1 0974036
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 106389 | Veilleuse SIT série 9000 2-flammes 8400.9003.000
2 | 106926 | Veilleuse SIT série 9000 2-flammes 8400.9212.000
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 106927 | Veilleuse SIT série 9000 2-flammes 8400.9203.000
2 | 107217 | Veilleuse SIT série 9000 2-flammes 8400.9202.000
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 106967 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M8x1/M10x1
2 | 560128 | 20 pcs. | Rondelle crantée @ 8,3mm inox
3 | 102067 | 1 pc. Ecrou M8x1 0992014
3 | 102500 | 10 pcs. | Ecrou M8x1 0992014
Cod. GEV Description Cod. SIT
107218 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,22mm 7400.9000.400
107219 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,33mm 7400.9000.300
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100904 | 1 pc. Raccord et olive @ 4mm 0958030
1 102504 | 5pcs. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
2 | 100905 | 1 pc. Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 | 102505 | 5pcs. | Raccord et olive @ Bmm 0958031
2 | 101602 | 1 pc. Raccord et olive o 1/4" 0958032
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 FIIRNERRR, WRRRRRNR, 1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 | 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Assortiment veilleuse gaz SIT

Cod. GEV | Description Cod. SIT Comp. | Page
107701 Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,2mm 0901401 |5pcs. | 4
107700 |Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,26mm 0901210 (5pcs. | 4
107702 |Corps de veilleuse Sit série 100 @ 0,35mm 0901404 |(5pcs. | 4
107160 |Déflecteur Sit 1-flamme 0975015 |10 pcs. | 4
COd' GEV 403501 100832 |Déflecteur 1-flamme 2pcs. | 4
107166 |Capuchon 0976001 |10 pcs. | 4
107161  [Déflecteur Sit 2-flammes 0975016 |(Spcs. | 4
107162  [Déflecteur Sit 3-flammes 0975004 (10 pcs. | 4
102685 [Bague de réglage de débit unité d'emballage 5 piéces 0912001 |2pcs. | 4
100854  |Etrier de fixation 2 positions plein 5pcs. |5
100855 |Etrier de fixation3 positions plein 5pcs. | 5
106833 |Bougie d'allumage ronde M4 0915036 |5pcs. |5
102504 |Raccord et olive @ 4mm unité d'emballage 5 pieces 0958030 |1 pc. 6
102505 |Raccord et olive @ 6mm unité d'emballage 5 pieces 0958031 |1 pc. 6
102717  |Joint de l'aluminium unité d'emballage 5 pieces G6034003 (1 pc. 4
100918 |Vis G6040005 (5 pes. | 4
107137 |Veilleuse SIT série 190 1-flamme @ 0,21mm 0190901 (1 pc. 6
107003 |Veilleuse SIT série 100 1-flamme @ 0,2mm 0190061 |1 pc. 5
107103 |Veilleuse SIT série 100 1-flamme @ 0,2mm 0190025 |1 pc. 5
107167 |Injecteur pour veilleuse M4x0,75 SIT @ 0,21mm G6057036 (2 pcs. | 5
107168 |Injecteur pour veilleuse M4x0,75 SIT @ 0,35mm G6057035 (2 pcs. | B
100247 |Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,21mm 0977151 |2pcs. | 6
Veilleuse SIT Série 100 100248  |Injecteur pour veilleuse SIT & 0,35mm 0977163 |2 pcs. | 6
102545  |Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,2mm unité d'emballage 5 piéces 0977030 |1 pc. 5
107171  |Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,256mm 0977051 (2pcs. |5
102546 |Injecteur pour veilleuse SIT & 0,35mm unité d'emballage 5 piéces 0977031 |1 pc. 5
102972 |Injecteur pour veilleuse SIT & 0,4mm 0977032 |2pcs. |5
102973 [Injecteur pour veilleuse SIT & 0,45mm 0977033 |2pcs. |5
Cod. GEV | Description Cod. SIT Comp. | Page
107133  |Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140026 |2pcs. | 7
106943 |Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140028 |2pcs. | 7
106942 |Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150086 |2 pcs. | 7
Cod. GEV 403502 107132 | Veilleuse SIT série 140 2-flammes 0140020 |(2pcs. | 7
100170 |Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150064 |2pcs. | 7
107113 | Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140001 |1 pc. 7
107114  |Veilleuse SIT série 140 2-flammes 0140015 |2pcs. | 7
107134 |Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140104 |2pcs. | 7
107131  |Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140018 (2pcs. | 6
107135 |Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150073 (2pcs. | 6
102450 |Veilleuse SIT série 150 1-flamme 0150082 |2pcs. | 6
100094 |Veilleuse SIT série 140 1-flamme 0140102 |2pcs. | 6
100801  [Joint 0948060 |4 pcs. | 8
100803 |[Joint 0948050 |4 pcs. | 8
100701 |Bougie d'allumage ronde M4 0915035 |4 pcs. | 8
102506 |Raccord fixation bougie M10x1 unité d'emballage 5 pieces 0974037 |1 pc. 8
102507 |Raccord pour thermocouple M10x1 unité d'emballage 5 pieces 0974036 |1 pc. 8
102508 |Raccord pour tube M10x1 @ 4mm unité d'emballage 5 pieces 0958013 |1 pc. 8
102509 |Raccord pour tube M10x1 @ 6mm unité d'emballage 5 pieces 0958011 (1pc. |8
106737 |Olive @ 4mm unité d'emballage 5 pieces 0957009 (1pc. |8
106738 [Olive @ 6mm unité d'emballage 5 pieces 0957010 |1pc. |8
100204 |Injecteur pour veilleuse SIT 140 (GLP)14 20,18/0,20mm 0977115 |2pcs. | 7
Veilleuse SIT Série 140 / 150 100205 |Injecteur pour veilleuse SIT 150 (GLP)19 20,23/0,26mm 0977092 |2 pes. | 7
100765 |Injecteur pour veilleuse SIT SIT 150 (GLP)20 20,35mm 0977106 |2pcs. | 7
100207 |Injecteur pour veilleuse SIT SIT 140/145 (metano)27 20,40/0,38mm |0977113 |2pcs. | 7
100206 |Injecteur pour veilleuse SIT SIT 150 (metano)36 20,60/0,55mm 0977091 |2pcs. | 7
100216  |Injecteur pour veilleuse SIT SIT 145/150 (metano)37 20,60/0,55mm 0977132 |2 pcs. | 7

Tel.: +41 (0)62 797 25 06

info@gev-online.ch

www.gev-online.ch

11



Thermocouple SIT

Cod.GEV | Description Cod. SIT
- C . = 107647 | Kit thermocouple 900mm 11 piéces 0208002
& (e Dew B
Pri—— 107648 | Kit thermocouple 1200mm 11 pigces 0208004
e —
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
B (e 1 107646 | 1 pc. Thermocouple 1000mm M9x1 0200402
1 _ . , ¢ :"*; 2 | 102067 |1pc. | Ecrou Mext 0992014
N 2 102500 | 10 pcs. | Ecrou M8x1 0992014
Cod. GEV | Description Cod. SIT
107600 | Thermocouple 320mm 6,0(6,5)mm M8x1 0200121
107601 | Thermocouple 600mm @6,0(6,5)mm M8x1 0200124
M8x1 107178 | Thermocouple 750mm ©6,0(6,5)mm M8x1 0200125
'“ e 107602 | Thermocouple 850mm @6,0(6,5)mm M8x1 0200126
R ————— 107603 | Thermocouple 1000mm 26,0(6,5)mm M8x1 0200127
107604 | Thermocouple 1200mm 26,0(6,5)mm M8x1 0200129
107605 | Thermocouple 1500mm 26,0(6,5)mm M8x1 0200130
Cod.GEV | Description Cod. SIT
107606 | Thermocouple 320mm 6,0(6,5)mm M9x1 0200003
107607 | Thermocouple 400mm ©6,0(6,5)mm M9x1 0200005
107608 | Thermocouple 500mm 6,0(6,5)mm M9x1 0200007
107609 | Thermocouple 600mm 6,0(6,5)mm M9x1 0200009
MOx1 107610 | Thermocouple 750mm 6,0(6,5)mm M9x1 0200011
S 107611 | Thermocouple 850mm 6,0(6,5)mm M9x1 0200013
107612 | Thermocouple 1000mm 26,0(6,5)mm M9x1 0200015
s 107613 | Thermocouple 1200mm @6,0(6,5)mm M9x1 0200019
107614 | Thermocouple 1500mm 26,0(6,5)mm M9x1 0200021
Cod.GEV | Description Cod. SIT
107615 | Thermocouple 320mm 6,0(6,5)mm M10x1 0200024
107616 | Thermocouple 400mm 6,0(6,5)mm M10x1 0200025
M10x1 107617 | Thermocouple 600mm 6,0(6,5)mm M10x1 0290062
sl 107618 | Thermocouple 750mm 6,0(6,5)mm M10x1 0200029
107619 | Thermocouple 1000mm 26,0(6,5)mm M10x1 0200031
st 107620 | Thermocouple 1200mm 6,0(6,5)mm M10x1 0200034
107621 | Thermocouple 1500mm 26,0(6,5)mm M10x1 0200035
Cod. GEV | Description Cod. SIT
107622 | Thermocouple 400mm 6,0(6,5)mm ASA 11/32 0200036
11/32 ASA 107623 | Thermocouple 600mm 6,0(6,5)mm ASA 11/32 0200037
e 107299 | Thermocouple 750mm 6,0(6,5)mm ASA 11/32 0290174
x < 107624 | Thermocouple 850mm 6,0(6,5)mm ASA 11/32 0200038
s 107625 | Thermocouple 1000mm 26,0(6,5)mm ASA 11/32 0200039
107626 | Thermocouple 1500mm 26,0(6,5)mm ASA 11/32 0200040
Cod.GEV | Description Cod. SIT
107627 | Thermocouple 220mm M8x1/M8x1 0200041
107628 | Thermocouple 320mm M8x1/M8x1 0200042
107629 | Thermocouple 450mm M8x1/M8x1 0200043
el 107630 | Thermocouple 600mm M8x1/M8x1 0200044
v——g Do 107631 | Thermocouple 850mm M8x1/M8x1 0200046
oo P e 107632 | Thermocouple 1000mm M8x1/M8x1 0200047
M8x1 107633 | Thermocouple 1200mm M8x1/M8x1 0200049
107634 | Thermocouple 15000mm M8x1/M8x1 0200050

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Cod. GEV Description Cod. SIT
107635 | Thermocouple 320mm M8x1/M9x1 0200052
107242 | Thermocouple 400mm M8x1/M9x1 0200053
el 107636 | Thermocouple 600mm M8x1/M9x1 0200055
w10 107637 | Thermocouple 850mm M8x1/M9x1 0200057
ez S s 107638 | Thermocouple 1000mm M8x1/M9x1 0200058
M8x1 107639 | Thermocouple 1200mm M8x1/M9x1 0200060
107640 | Thermocouple 15000mm M8x1/M9x1 0200061
Cod. GEV Description Cod. SIT
M10x1 107641 | Thermocouple 400mm M8x1/M10x1 0200064
i 107642 | Thermocouple 450mm M8x1/M10x1 0290072
et P s 107643 | Thermocouple 600mm M8x1/M10x1 0290074
Msxi 107644 | Thermocouple 750mm M8x1/M10x1 0200067
107645 | Thermocouple 1500mm M8x1/M10x1 0200072
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 102067 | 1 pc. Ecrou M8x1 0992014
—— 1 102500 | 10 pecs. | Ecrou M8x1 0992014
Q ri‘"’ 2 100965 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M8x1, adaptable pour MKN
. = o
1 2 3 - 3 104250 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M8x1, adaptable pour MBM
Cod. GEV Description Cod. SIT
Mox1
S TR C A | " 102438 | Thermocouple 600mm M10x1/M9x1 0290150
— T
“%W"%WW 102944 | Thermocouple 1500mm M10x1/Mx1 0290092
M10x1
Cod. GEV Description Cod. SIT
Mox1
107259 | Thermocouple 500mm M10x1/M10x1 0290154
WM_ 107257 | Thermocouple 1000mm M10x1/M10x1 0290155
M10x1
Cod. GEV Description Cod. SIT
Mox1 102068 | Thermocouple 320mm 6,0 (6,5)mm M9x1 0270407
107164 | Thermocouple 1000mm 26,0 (6,5)mm M9x1 0270400
W..M. - o
- Cod. GEV Description Cod. SIT
L ¥ 3
a 107177 | Thermocouple 600mm 6,0 (6,5)mm M9x1 0270408
1 Mox1
..' 3 | s
S ————— . -
@ Cod. GEV Description Cod. SIT
3 100172 | Thermocouple 400mm 26,0 (6,5)mm ASA 11/32 0270411
11/32 ASA
.4»:_;}"‘*\“ S *“m:
T —
Cod. GEV Description Cod. SIT
q 107234 | Thermocouple 400mm 6,0 (6,5)mm M9x1 0270427
Mox1
-~
B S———
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch

13



Cod.GEV | Description Cod. SIT
107262 | Thermocouple 800mm 6,0 (6,5)mm M9x1 avec céble 0270460
" Cod.GEV | Description Cod. SIT
i % 102238 | Thermocouple 600mm M10x1/M9x1 0270430
Mox1
e e )
- o RSN,
M10x1
Cod.GEV | Description Cod. SIT
102254 | Thermocouple 1000mm M18x1/M9x1 0270405
- w, —
M8x1
Cod.GEV | Description Cod. SIT
102259 | Thermocouple 1000mm M18x1/M9x1 0270405
M8x1
Cod.GEV | Description Cod. SIT
102011 | Prolongateur de thermocouple 400mm M10x1
102012 | Prolongateur de thermocouple 1000mm M10x1
o 3. 102010 | Prolongateur de thermocouple 1500mm M10x1
102013 | Prolongateur de thermocouple 500mm M9x1
(’Z:':.;- - 102811 | Prolongateur de thermocouple 600mm M9x1 0218101
102851 | Prolongateur de thermocouple 1000mm M9x1
102852 | Prolongateur de thermocouple 1500mm M9x1
Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
101260 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M8x1 G6032011
102566 | 10 pcs. | Raccord pour thermocouple M8x1 G6032011
101261 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M9x1 G6032010
102561 | 10 pcs. | Raccord pour thermocouple M9x1 G6032010
101262 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M10x1 G6032009
102562 | 10 pcs. | Raccord pour thermocouple M10x1 G6032009
101263 | 1 pc. Raccord pour thermocouple ASA 11/32 G6032012
102563 | 5 pcs. Raccord pour thermocouple ASA 11/32 G6032012
106112 | 1 pc. Raccord pour thermocouple 7/16
Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
100920 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M8x1/M9x1 0974089
102720 | 5 pcs. Raccord pour thermocouple M8x1/M9x1 0974089
100922 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M10x1/ASA 11/32 0974090
102722 | 5 pcs. Raccord pour thermocouple M10x1/ASA 11/32 0974090

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Cod.GEV | Description Cod. SIT
101264 | Contact interrupteur M8x1 0974401
101265 | Contact interrupteur M9x1 0974402
101258 | Contact interrupteur M10x1 0974403
101266 | Contact interrupteur ASA 11/32 0974404
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 100947 | Adaptateur por display M8x1
1 101337 | Adaptateur por display M9x1 0974070
1 100948 | Adaptateur por displayM10x1
101410 | Affichage avec éclisse de fixation 0926106
3 101414 | Affichage avec éclisse de fixation
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 801085 | Clé 8/10mm pour Thermocouple
1 801086 | Clé 9/11mm pour Thermocouple
2 | 802034 | Testeur pour Thermocouples
3 | 801356 | Calibreur pour Thermocouples
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 800082 | Calibreur pour injecteurs @ 0,45-1,5mm
1 800081 Calibreur pour injecteurs @ 1,5-3mm
2 | 800080 | Calibreur pour injecteurs réglable 0,1-3mm
3 | 800001 | Alésoires pour injecteurs 6 pieces 0,6-2mm
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
= 1 800050 | Alésoires pour injecteurs 12 pieces 0,5-2mm
m 2 | 800051 | Support pour alésoirs
3 800053 | Alésoir pour injecteurs 0,3mm
3 800054 | Alésoir pour injecteurs 0,4mm
*Qt\._-_.:_}\ . 3 | 800055 | Alésoir pour injecteurs 0,5mm
L 2 3 T~ 3 | 800056 | Alésoir pour injecteurs 0,6mm
Coffret d‘assortiment de thermocouple SIT
Cod. GEV | Description Cod. SIT Comp. | Page
107601 |Thermocouple 600mm 26,0(6,5)mm M8x1 0200124 3pcs. | 12
COd. GEV 403500 107302 |Thermocouple 850mm 26,0(6,5)mm M8x1 0200126 3pcs. | 12
107604 |Thermocouple 1200mm @6,0(6,5)mm M8x1 0200129 2pcs. | 12
107605 |Thermocouple 1500mm @6,0(6,5)mm M8x1 0200130 1 pc. 12
107630 |Thermocouple 600mm M8x1/M8x1 0200044 3pcs. | 12
107631 |Thermocouple 850mm M8x1/M8x1 0200046 3pcs. | 12
107633 |Thermocouple 1200mm M8x1/M8x1 0200049 2pcs. | 12
107634 |Thermocouple 15000mm M8x1/M8x1 0200050 1 pc. 12
102012 |Prolongateur de thermocouple 1000mm M10x1 1 pc. 14
102500 |Ecrou M8x1,unité d'emballage 10 pieces 0992014 2pcs. | 13
101264 |Contact interrupteur M8x1 0974401 1 pc. 15
101265 |Contact interrupteur M9x1 0974402 1 pc. 15
101258 |Contact interrupteur M10x1 0974403 1 pc. 15
102566 |Raccord pour thermocouple M8x1,unité d'emballage 10 piéces G6032011 |1 pc. 15
102561 |Raccord pour thermocouple M9x1,unité d'emballage 10 piéces G6032010 |1 pc. 14
102562 |Raccord pour thermocouple M10x1,unité d'emballage 10 pieces G6032009 (1pc. | 14
102563 [Raccord pour thermocouple ASA 11/32,unité d'emballage 5 pieces |G6032012 (1 pc. | 14
102507 |Raccord pour thermocouple M10x1,unité d'emballage 5 pieces 0974036 1pc. | 14
801085 |Clé 8/10mm pour Thermocouple 1pc. | 15
ThermocouPIe SIT 801086 |Clé 9/11mm pour Thermocouple 1pc. | 15
801356 |Testeur pour Thermocouplees 1 pc. 15
802034 |Calibreur pour Thermocouplees 1 pc. 15
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch

15



Allumeur gaz et pressostat SIT

Cod. GEV Description Cod. SIT
101685 | Boitier allumage SIT type 503EFD 0503003
102306 | Boitier allumage SIT type 503EFD 0503004
102307 | Boitier allumage SIT type 503EFD 0503005
102308 | Boitier allumage SIT type 503EFD 0503101
101683 | Boitier allumage SIT type 503EFD 0503102
102387 | Boitier allumage SIT type 503EFD 0503204
Cod. GEV Description Cod. SIT
102309 | Boitier allumage SIT type 537ABC 0537001
102300 | Boitier allumage SIT type 537ABC 0537101
101990 | Boitier allumage SIT type 537ABC 0537307
102299 | Boitier allumage SIT type 577DBC 0577101
102346 | Boitier allumage SIT type 577DBC 0577307
102589 | Boitier allumage SIT type 579DBC 0579411
107224 | Boitier allumage SIT type 579DBCC 0579419
Cod. GEV Description Cod. SIT
107246 | Boitier allumage SIT type 571DBC 0571202
Cod. GEV Description Cod. SIT
102303 | Boitier allumage SIT type 501EFD 0501201
102317 | Boitier allumage SIT type 501EFD 0501213
102305 | Boitier allumage SIT type 501EFD 0501227
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 541073 | Pressostat réglable 1/4" 5-20mbar 0360001
1 541051 | Pressostat réglable 1/4" 10-50mbar 0360002
1 2 | 541074 | Pressostat 1/8" 0340007
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
& 1 541304 | Pressostat 270/215mbar 0380047
: N f 1 541352 | Pressostat 150/120mbar 0380072
1 - 2 I 2 | 541797 | Pressostat 80/60mbar 0380013

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Vanne gaz MINISIT

Cod. GEV Description Cod. SIT

101106 | Valve Minisit manuel Entrée 1/2“, salida 3/8" Connexion Thermocouple M9x1 0710106

Cod. GEV Description Cod. SIT

101088 | Valve Minisit 30-100°C, avec régulateur de pression 0710851
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type H 5x125mm
Connexion Thermocouple M9x1

101437 | Valve Minisit 110-190°C, avec régulateur de pression 0710757
Entrée %", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type B 6x105mm
Connexion Thermocouple M9x1

101438 | Valve Minisit 100-340°C, avec régulateur de pression 0710651
Entrée %", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type C 5x70mm
Connexion Thermocouple M9x1

106239 | Valve Minisit 100-340°C, avec régulateur de pression 0710655
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type D 4x72mm (inox)
Connexion Thermocouple M9x1

101965 | Valve Minisit 100-340°C, avec régulateur de pression 0710657
Entrée %", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1750mm, sonde type C 5x70mm
Connexion Thermocouple M9x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

101910 | Valve Minisit 20-90°C, avec régulateur de pression 0710852
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type E 1/4"x 19mm
Connexion Thermocouple M9x1

101912 | Valve Minisit 50-190°C, avec régulateur de pression 0710752
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type F 1/4"x 14,5mm
Connexion Thermocouple M9x1

101114 | Valve Minisit 110-190°C, avec régulateur de pression 0710754
Entrée %", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type G 1/4"x26mm
Connexion Thermocouple M9x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

101432 | Valve Minisit 30-90°C, avec régulateur de pression 0710199
Entrée 12", sortie %"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type H 8x95mm
Connexion Thermocouple M9x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

106030 | Valve Minisit 40-110°C, avec régulateur de pression 0710817
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type H 5x125mm
Connexion Thermocouple M9x1

Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch 17



Cod. GEV Description Cod. SIT

101431 | Valve Minisit 13-38°C, avec régulateur de pression 0710125
Entrée 12", sortie %"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type J 8x120mm
Connexion Thermocouple M10x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

106018 | Valve Minisit 120-340°C, avec régulateur de pression 0710656
Entrée %", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, Sonde 5x68mm (pas disponible comme piece de
rechange )

Connexion Thermocouple M10x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

106037 | Valve Minisit 60-200°C, avec régulateur de pression 0710746
Entrée 3/8“, sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, Sonde type L 5x95mm avec presse-étoupe
Connexion Thermocouple M10x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

101130 | Valve Minisit 30-100°C 0710850
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type H 5x125mm
Connexion Thermocouple M9x1

101131 | Valve Minisit 50-190°C 0710750
Entrée Y-", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1200mm, sonde type N 5x95mm
Connexion Thermocouple M9x1

101135 | Valve Minisit 110-190°C 0710756
Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type B 6x105mm
Connexion Thermocouple M9x1

101434 | Valve Minisit 110-190°C 0710758
Entrée 12", sortie 3/8"
Longueur capillaire 1200mm, sonde type P 5x105mm

A H/F Connexion Thermocouple M9x1

107237 | Valve Minisit 70-210°C 0710741

B /é,_"w;# Entrée 1", sortie 3/8"
] Longueur capillaire 1300mm, sonde type F 4x122mm

Connexion Thermocouple M9x1

C /Aﬂ; 101132 | Valve Minisit 100.340°C 0710650

Entrée 12", sortie 3/8"

D Longueur capillaire 1050mm, sonde type C 5x70mm
Connexion Thermocouple M9x1

101134 | Valve Minisit 100.340°C 0710652
F /ZH’;_ Entrée 12", sortie 3/8"
Longueur capillaire 1750mm, sonde type C 5x70mm

N & / Connexion Thermocouple M9x1
/ = 2 101435 | Valve Minisit 100.340°C 0710654
= Entrée 12", sortie 3/8"
P /L:' Longueur capillaire 1050mm, sonde type D 4x72mm (inox)
Connexion Thermocouple M9x1

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Cod. GEV

Description

Cod. SIT

101678

Valve Minisit 110-190°C

Entrée 12, sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type G 1/4“x26mm
Connexion Thermocouple M9x1

0710760

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

101385

Valve Minisit 60-200°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type L 5x95mm
Connexion Thermocouple M10x1

0710724

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

102872

Valve Minisit 160-340°C

Entrée 3/8, sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, Sonde type 5x68mm (pas disponible comme
piéce de rechange )

Connexion Thermocouple M10x1

0710619

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

101689

Valve Minisit 40-110°C

Entrée 12", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type H 5x125mm
Connexion Thermocouple M9x1

0710819

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

106029

Valve Minisit 120-200°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm, sonde type Q 6x105mm avec presse-étoupe
Connexion Thermocouple M9x1

0710743

103133

Valve Minisit 120-340°C

Entrée 12", sortie %"

Longueur capillaire 1300mm, sonde type M 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0710648

Tel.: +41 (0)62 797 25 06

info@gev-online.ch

www.gev-online.ch

19



B A e

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

102106

Sonde Minisit type J
Température d'utilisation 13-38°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 8x120mm

0928027

106223

Sonde Minisit type E
Température d'utilisation 20-90°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 1/4"x 19mm

0928100

102117

Sonde Minisit type H
Température d'utilisation 30-90°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 8x95mm cuivre

0928004

102100

Sonde Minisit type H
Température d'utilisation 30-100°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 5x125mm cuivre nickelé

0928567

107238

Sonde Minisit type F
Température d'utilisation 50-190°C
Longueur capillaire 1300mm,Sonde 4x120mm inox

0928581

102104

Sonde Minisit type G
Température d'utilisation 110-190°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 1/4"x 26mm

0928102

102844

Sonde Minisit type L
Température d'utilisation 60-200°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 5x95mm avec presse-étoupe

0928587

102103

Sonde Minisit type N
Température d'utilisation 60-200°C
Longueur capillaire 1200mm,Sonde 5x95mm cuivre nickelé

0928566

102118

Sonde Minisit type B
Température d'utilisation 100-200°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 6x105mm cuivre nickelé

0928586

102105

Sonde Minisit type P
Température d'utilisation 120-200°C
Longueur capillaire 1200mm,Sonde 6x105mm cuivre nickelé

0928086

106225

Sonde Minisit type Q
Température d'utilisation 120-200°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 6x105mm cuivre nickelé

0928588

102102

Sonde Minisit type C
Température d'utilisation 100-340°C
Longueur capillaire 1750mm,Sonde 5x70mm cuivre nickelé

0928563

102107

Sonde Minisit type D
Température d'utilisation 100-340°C
Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm inox

0928582

106226

Sonde Minisit type M
Température d'utilisation 140-340°C
Longueur capillaire 1750mm,Sonde 5x70mm cuivre nickelé

0828583

Fig. Cod. GEV Description

Cod. SIT

1 100820 | Presse-étoupe M14x1,5/M10x0,75

0974502

2 | 521003 | Ecrou V4"

0992032

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01

contact@gev-online.fr

www.gev-online.fr




Cod. GEV Description Cod. SIT
106962 | Piezzo allumeur Minisit 0073006
4 0073203
S
®
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101137 | Capot pour Minisit 0903052
4
; ‘.'_r: - 2 | 110068 | Manette Minisit 0916124
1 2
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101505 | Raccord coudé 3/8" 0906252
2 | 101504 | Raccord coudé 1/2" 0906246
3 | 101516 | Vis M4 x16mm 0953302
4 | 101517 | Vis M4 x35mm 0953316
5 | 100809 | Joint torique 0925034
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101268 | Raccord coudé 3/8" avec vis et joint torique 0906252
2 | 101269 | Raccord coudé 1/2" avec vis et joint torique 0906246
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101267 | Réduction 1/2" - 3/8" 0974074
2 | 101271 | Réduction 1/2" - 3/8" - 256mm 0974086
3 | 101272 | Réduction 1/2" - 3/8" - 57mm 0974072
4 | 101270 | Raccord 3/8" - 3/8"-28mm 0974085
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101278 | Olive @ 10mm 0957004
2 101279 | Raccord pour tube 3/8" - g 10mm 0958015
3 | 101273 | Olive  12mm 0957007
4 101276 | Raccord pour tube 3/8" -  12mm 0958025
5 | 101274 | Olive o 16mm 0957008
6 | 101275 | Raccord pour tube 1/2" - @ 16mm 0958027
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100904 | 1 pc. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
1 102504 | 5 pcs. | Raccord et olive 8 4mm 0958030
2 | 100905 | 1pc. | Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 | 102505 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 | 101602 | 1pc. | Raccord et olive & 1/4" 0958032
3 101265 | 1 pc. | Contact interrupteur M9x1 0974402
3 101258 | 1 pc. | Contact interrupteur M10x1 0974403
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 2 | 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm
Fig Cod. GEV Description Cod. SIT
@ 1 101053 | Bobine magnétique M9x1 0006443
N 5] , ”
2 101054 | Bobine magnétique M10x1 0006442
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch

21



Vanne gaz EUROSIT

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

107220

Valve Eurosit 13-38°C

Entrée 3/8"/, sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 8x120mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630001

101199

Valve Eurosit 13-38°C

Entrée 3/8"/, sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 8x120mm
Connexion Thermocouple M10x1

0630025

101769

Valve Eurosit 100-340°C

Entrée 3/8"/, sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630206

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

101413

Valve Eurosit 30-100°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 5x122mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630325
0630412

101188

Valve Eurosit 110-190°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x202mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630332
0630313

101992

Valve Eurosit 110-190°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x202mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630337
0630321

103076

Valve Eurosit 110-190°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x202mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630334

107221

Valve Eurosit 40-250°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630335

101409

Valve Eurosit 40-280°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630328
0630312

101696

Valve Eurosit 60-300°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630330
0630318

101915

Valve Eurosit 80-320°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630327
0630311

101700

Valve Eurosit 100-340°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630331
0630315

101125

Valve Eurosit 100-340°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630326
0630310

106035

Valve Eurosit 100-340°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630336

102870

Valve Eurosit 140-340°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630205

Cod. GEV

Description

Cod. SIT

106164

Valve Eurosit 100-340°C

Entrée 3/8", sortie 3/8"

Longueur capillaire 1050mm,Sonde 4x72mm
Connexion Thermocouple M9x1

0630345

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01

contact@gev-online.fr

www.gev-online.fr




Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101358 | Piezzo allumeur Eurosit 0073954
'{*r v
‘ ’ 2 100006 | Piezzo allumeur  14mm 0073953
2
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100949 | 1 pc. Joint
2 101392 | 2 pcs. | adaptateur axe 0997209
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100825 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm-34mm, adaptable pour Angelo Po
2 110357 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm-47mm, adaptable pour Electrolux
3 100924 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm-44mm, adaptable pour
Lotus,Mareno
4 | 101390 | Adaptateur pour manette Eurosit 6x4,6mm, adaptable pour Mareno
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101600 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm, adaptable pour Technoinox
2 106811 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm-56mm, adaptable pour Ois,Baron
3 106810 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm-62mm, adaptable pour Ois,Baron
4 | 106158 | Adaptateur pour manette Eurosit 8x6,5mm-18mm, adaptable pour Ois,Baron
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 106877 | Adaptateur pour manette 8x6,5mm-18mm, adaptable pour Electrolux
2 | 110358 | Adaptateur pour manette 10x8mm-18mm, adaptable pour Electrolux
3 | 101816 | Adaptateur pour manette 10x8mm-17mm, adaptable pour Mareno
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101712 | Adaptateur pour manette 10x8mm-22mm, adaptable pour Olis
2 | 113022 | Adaptateur pour manette 10x8mm-12mm, adaptable pour Fagor
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101273 | Olive @ 12mm 0957007
101276 | Raccord pour tube 3/8" -  12mm 0958025
3 | 101333 | Raccord bouchon 3/8" avec joint torique 0972061
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 106603 Raccord pour tube 3/8" - M14x1,5 @ 10mm, adaptable pour Mareno
2 | 101278 Olive @ 10mm, adaptable pour Mareno
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100904 1 pc. Raccord et olive @ 4mm 0958030
1 102504 5 pcs. Raccord et olive @ 4mm 0958030
2 100905 1 pc. Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 102505 5 pcs. Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 | 101602 1 pc. Raccord et olive @ 1/4" 0958032
3 | 101265 1 pc. Contact interrupteur M9x1 0974402
3 | 101258 1 pc. Contact interrupteur M10x1 0974403
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
- 1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch

23



Vanne gaz ELLETROSIT

Cod. GEV Description Cod. SIT
101121 | Valve Elettrosit 0810130
Puissance 230V AC
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1 (inférieur)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (inférieur)
101122 | Valve Elettrosit 0810171
Puissance 24V AC
Entrée 3/4", sortie 3/4"
Connexion Thermocouple M9x1 (inférieur)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (inférieur)
101123 | Valve Elettrosit 0810138
Puissance 230V AC
Entrée 3/4", sortie 3/4" Connexion Thermocouple M9x1 (inférieur)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (inférieur)
101124 | Valve Elettrosit 0810122
Puissance 230V AC Entrée 3/4", sortie 3/4"
Connexion Thermocouple M9x1 (latéreux)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (latéreux)
101518 | Valve Elettrosit 0810200
Puissance 230V AC Entrée 3/4", sortie 3/4"
Connexion Thermocouple 11x32" (latéreux)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (latéreux)
106032 | Valve Elettrosit 0810156
Puissance 230V AC Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple 11x32" (inférieur)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (inférieur)
106172 | Valve Elettrosit 0810123
Puissance 230V AC
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1 (latéreux)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (latéreux)
Cod. GEV Description Cod. SIT
101126 | Valve Elettrosit 0810136
Puissance 230V AC
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1 (inférieur)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (inférieur)
101127 | Valve Elettrosit 0810175
Puissance 230V AC
Entrée 3/4", sortie 3/4"
Connexion Thermocouple M9x1 (latéreux)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (latéreux)
101993 | Valve Elettrosit 0810126
Puissance 230V AC
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1 (latéreux)
Connexion tube de veilleuse M10x1 (latéreux)
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 100006 | Piezzo allumeur @ 14mm 0073953
2 | 101312 | Microrupteur 0927012
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101506 | Raccord droit 1/2" 0906241
1 101507 | Raccord droit 3/4" 0906242
-
2 101508 | Raccord coudé 1/2" 0906239
! 3 | 101515 | Vis 0953315
1 2 3 ¥ 4
4 101502 | Joint torique 0925026
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
O 1 101301 | Raccord droit 1/2" avec vis et joint torique
/ ’ 1 101302 | Raccord droit 3/4" avec vis et joint torique
2 Z(// 2 101303 | Raccord coudé 1/2" avec vis et joint torique
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101352 | Bobine 220V/50Hz. 0967041
2 101309 | Prolongateur bouton, adaptable pour Electrolux
3 3 102596 | Protection, adaptable pour Angelo Po
Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 102597 | Support bouton, adaptable pour Electrolux

2 | 102598 | Ressort, adaptable pour Electrolux

3 | 102599 | Bouton, adaptable pour Electrolux

Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 100904 | 1 pc. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
1 102504 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
2 100905 | 1 pc. | Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 102505 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 | 101602 | 1pc. | Raccord et olive & 1/4" 0958032
Fig. Cod. GEV Q. Description Cod. SIT
1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 ) 2 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm

Vanne gaz NOVASIT (820, 822, 824, 826, 827)

Cod. GEV Description Cod. SIT

101162 | Valve Novasit 820, puissance 230V AC 0820010
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

101760 | Valve Novasit 820, puissance 220V AC 60Hz 0820060
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

101761 | Valve Novasit 820, puissance 230V AC 0820034
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

101908 | Valve Novasit 820, puissance 230V AC 0820018
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

101956 | Valve Novasit 820, puissance 230V AC 0820031
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

101980 | Valve Novasit 820, puissance 230V AC 0820020
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple 11/32"

103130 | Valve Novasit 820, puissance 24V AC 0820037
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

106002 | Valve Novasit 820, puissance 230V AC 0820011
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

101187 | Valve Novasit 820 mV, puissance pour Thermopile mV 0820301
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

107239 | Valve Novasit 820 mV, puissance pour Thermopile mV 0820303
Alimentation pour Thermopile mV
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch 25



Cod. GEV Description Cod. SIT

101914 | Valve Novasit 822, puissance 230V AC 0822114
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse fermée

101967 | Valve Novasit 822, puissance 230V AC 0822110
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse M10x1

106005 | Valve Novasit 822, puissance 230V AC 0822112
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse fermée

101540 | Valve Novasit 822, puissance 230V AC 0822113
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse régulateur de pression

Cod. GEV Description Cod. SIT

101688 | Valve Novasit 824, puissance 230V AC 0824011
Puissance modulateur 230V RAC
Régulateur de pression 2-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion thermocouple M9x1

107240 | Valve Novasit 824, puissance 230V AC 0824010
Puissance modulateur 230V RAC
Régulateur de pression 2-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

106001 | Valve Novasit 826, puissance 230V AC 0826011
Puissance modulateur 230V RAC
Régulateur de pression 2-50mbar
Entrée 1/2%, sortie 1/2"

Connexion tube de veilleuse fermée

Cod. GEV Description Cod. SIT

101163 | Valve Novasit 827, puissance 230V AC 0827110
Puissance modulateur 28V DC, 165mA
Régulateur de pression 2-20mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

Connexion tube de veilleuse fermée

106055 | Valve Novasit 827, puissance 230V AC 0827111
Puissance modulateur 28V DC, 165mA
Régulateur de pression 3-37mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

Connexion tube de veilleuse M10x1

Vanne gaz SIGMA (840, 848)

Cod. GEV Description Cod. SIT

101989 | Valve Sigma 840, puissance 230V AC 0840016
Régulateur de pression 2-50mbar
Entrée 3/4", sortie 3/4"

Connexion tube de veilleuse M10x1

107241 | Valve Sigma 840, puissance 230V AC 0840020
Régulateur de pression 2-50mbar
Entrée 3/4", sortie 3/4"

Connexion tube de veilleuse fermée

Cod. GEV Description Cod. SIT

107253 | Valve Sigma 840, puissance 230V AC 0840036
Régulateur de pression 2-560mbar
Entrée 3/4", sortie 3/4"

Connexion tube de veilleuse fermée

Cod. GEV Description Cod. SIT

106009 | Valve Sigma 848, puissance 230V AC 0848037

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Vanne gaz TANDEM (830, 836)

Cod. GEV Description Cod. SIT

106219 | Valve Tandem 830, puissance 230V AC 0830020
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse M10x1

101189 | Valve Tandem 830, puissance 230V AC 0830040
Régulateur de pression 3-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

Connexion tube de veilleuse M10x1

107303 | Valve Tandem 830, puissance 230V AC 0830033
Régulateur de pression 3-50mbar
Entrée 1/2“, sortie 1/2“

Conexion tube de veilleuse M10x1

101684 | Valve Tandem 830, puissance 230V AC 0830034
Régulateur de pression 3-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse no

101881 | Valve Tandem 830, puissance 230V AC 0830041
Régulateur de pression 3-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion tube de veilleuse no

106230 | Valve Tandem 830, puissance 24V AC 0830100
Régulateur de pression 3-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

Connexion tube de veilleuse M10x1

Cod. GEV Description Cod. SIT

101984 | Valve Tandem 836, puissance 230V AC 0836010
Puissance modulateur 230V RAC
Régulateur de pression 2-560mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

101985 | Valve Tandem 836, puissance 230V AC 0836021
Puissance modulateur 230V RAC
Régulateur de pression 6-50mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

Connexion tube de veilleuse M10x1

107231 | Valve Tandem 836, puissance 230V AC 0836011
Puissance modulateur 230V RAC
Régulateur de pression 2-560mbar
Entrée 1/2", sortie 1/2"

Fig. Cod. GEV Description 820 | 820mV | 822 | Cod. SIT
1 100006 | Piezzo allumeur @ 14mm X X x | 0073953
2 | 101312 | Microrupteur X X x | 0927012
3 | 101065 | Bobine magnétique X X x | 0006245
Fig. Cod. GEV Description 820 | 820mV | 822 | 824 | Cod. SIT
1 106232 | Régulateur de pression X X X 0907037
2 101674 | Adaptateur pour manette 57mm X X x | 0999959
0999957
3 | 101359 | Adaptateur pour manette 75mm X X x | 0999975
Fig. Cod. GEV Description 820 | 820mV | 824 | Cod.SIT
1 111759 | Adaptateur pour manette 75mm, X X X

adaptable pour MBM

2 101391 | Adaptateur pour manette 6x4,6mm, X X X
adaptable pour Mareno

3 | 101817 | Adaptateur pour manette 10x8mm, X X X
adaptable pour Mareno

Fig. Cod. GEV Description 820 | 820mV | 824 | Cod.SIT

1 101799 | Adaptateur pour manette 10x8mm, X X X

adaptable pour Electrolux
2 | 101928 | Adaptateur pour manette 10x8mm, X X X
adaptable pour Electrolux
1 2 3 3 101800 | Adaptateur pour manette 10x8mm, X X X

adaptable pour Electrolux

Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch 27



Fig. | Cod.GEV | Description 820 | 822 | 824 | 826 | 827 | Cod.SIT
1 101314 | Bobine 24V AC x | x | x | x | x | 0967065
1 101313 | Bobine 230V AC X X X X x | 0967064
1 101867 | Bobine 220V AC 60Hz x | x | x | x| x | 0967079
2 101317 | Cable de connecteur électrique X X X X x | 0960015
3 | 550896 | Joint avec Vis X X X X x | 0960104
4 101318 | Couvercle de protection X X X X x | 0903094
Fig. | Cod.GEV | Description 822 | 826 | 827 | Cod.SIT
1 101639 | Bobine 24V AC X X x | 0967132
1 101542 | Bobine 230V AC x | x | x | 0967128
1 101763 | Bobine 24V AC 60Hz x | x | x | 0967134
1 101669 | Bobine 220V AC 60Hz x | x | x | 0967133
2 101776 | Cable de connecteur électrique 905mm X X x | 0960117
Fig. | Cod.GEV | Description 824 | 826 | 827 | 836 | Cod.SIT
1 101866 | Bobine 220V RAC X | x x | 0967135
1 101934 | Bobine 28VDC,165mA X 0967097
2 101932 | Cartouche modulateur 2-20mbar X 0928850
2 101933 | Cartouche modulateur 3-37mbar X 0928851
3 | 101859 | Cable de connecteur électrique 905mm X X x | 0960118
Fig. | Cod.GEV | Description 840 | 848 | Cod.SIT
1 106214 | Bobine 230V AC x | x | 0967003
0967158
2 107222 | Cable de connecteur électrique 1070mm X x | 0960402
0960401
0960404
Fig. | Cod.GEV | Description 830 | 836 | Cod.SIT
1 101379 | Bobine 230V AC x | x | 0967090
1 107223 | Bobine 24V AC X 0967091
2 101935 | Cable de connecteur électrique 905mm X x | 0960107
Fig. | Cod.GEV | Description 820 | 820mV | 822 | 824 | 826 | 827 | Cod.SIT
1 101305 Rapcord droit 1/2" plein de Viss et joint X X x | x | x | x | 0906261
torique
1 101307 | Raccord droit 3/4" plein de Viss et joint X X X X X x | 0906259
torique
2 101306 | Raccord coudé 1/2" plein de Viss et joint X X X X X x | 0906260
torique
2 | 101308 | Raccord coudé 3/4" plein de Viss et joint X X X X X x | 0906258
torique
3 101503 | Joint torique X X X X X x | 0925054
. Fig. | Cod.GEV | Description 830 | 836 | Cod.SIT
O g— O @_‘ V] 1 102846 | Raccord droit 1/2" avec vis et joint torique X x | 0906266
/{ ':- ‘-"! 3 y‘-‘" O 2 102845 | Raccord coudé 1/2" avec vis et joint torique X x | 0906265
1 /! 2 & 3 3 | 102847 | Joint torique x | x | 0925028
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 101273 | Olive @ 12mm 0957007
1 101274 | Olive @ 16mm 0957008
2 | 101276 | Raccord pour tube 3/8" - @ 12mm 0958025
2 | 101275 | Raccord pour tube1 /2" & 16mm 0958027
3 | 101333 | Raccord bouchon 3/8" avec joint torique 0972061

Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Fig. | Cod.GEV | Menge | Description Cod. SIT
1 100904 | 1pc. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
1 102504 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 4mm 0958030
2 100905 | 1 pc. | Raccord et olive @ 6Bmm 0958031
2 102505 | 5 pcs. | Raccord et olive @ 6mm 0958031
2 101602 | 1 pc. | Raccord et olive o 1/4" 0958032
3 101925 | 1 pc. | Raccord bouchon M10x1 avec joint torique 0972041
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 2 | 102111 | 8m Tuyau de cuivre @ 6mm
Fig. | Cod.GEV | Description 820mV | Cod. SIT
1 100110 | Veilleuse SIT série 190 3-flammes X 0190603
) 2 107216 | Veilleuse SIT série 190 3-flammes X 0190613
'.‘ 3 | 100701 | Bougie d'allumage ronde M4 0915035
Fig. | Cod.GEV | Description 820mV | Cod. SIT
1 102116 | Thermopile mV 600mm X 0940002
Connexion Veilleuse 7/16" UNF
Connexion valve deux fils
1 106670 | Thermopile mV 850mm X 094003
Connexion Veilleuse 7/16" UNF
Connexion valve deux fils
2 | 580035 | Thermopile mV 850mm X
Connexion Veilleuse 7/16" UNF
Connexion valve 3/8"UNF
Fig. | Cod.GEV | Description Cod. SIT
1 107649 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,20mm 0977156
1 107172 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,25mm 0977123
1 107650 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,30mm 0977122
1 107173 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,35mm 0977125
1 107174 | Injecteur pour veilleuse SIT & 0,41mm 0977118
’f 1 102686 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,45mm
1 107175 | Injecteur pour veilleuse SIT @ 0,51mm 0977119
2 1 102867 | Injecteur pour veilleuse SIT g 0,80mm
2 107255 | Injecteur pour veilleuse acier SIT ¢ 0,51mm 0977159
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 100870 | 1 pc. Olive @ 4mm 0957014
1 106735 | 5pcs. | Olive 8 4mm 0957014
2 | 100908 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 4mm 0958013
2 | 102508 | 5pcs. | Raccord pour tube M10x1 & 4mm 0958013
3 | 101857 | 1 pc. Olive @ 6mm 0957015
3 | 106736 | 5pcs. | Olive 8 6Bmm 0957015
4 100909 | 1 pc. Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
4 102509 | 5 pcs. | Raccord pour tube M10x1 @ 6mm 0958011
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 102110 | 3m Tuyau de cuivre @ 4mm
2 102111 | 3m Tuyau de cuivre @ 6mm
Fig. | Cod.GEV | Q. Description Cod. SIT
1 100906 | 1 pc. Raccord fixation bougie M10x1 0975037
1 102506 | 5 pcs. | Raccord fixation bougie M10x1 0975037
2 100907 | 1 pc. Raccord pour thermocouple M10x1 0975036
2 102507 | 5 pcs. | Raccord pour thermocouple M10x1 0975036
Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch

29



Valves

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101100 | Valve D3 0440013
Entrée 1/2", sortie 1/2"
Connexion Thermocouple M9x1
Connexion tube de veilleuse M10x1
2 101101 | Valve D3 0440005
- Entrée 3/4", sortie 3/4"
1 2 Connexion Thermocouple M9x1
Connexion tube de veilleuse M10x1
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101470 | Valve M1A 0400088
Entrée 1/8", sortie 1/8"
Connexion Thermocouple M8x1
2 106218 | Valve M1C 0400007
Entrée 3/8", sortie 3/8"
Connexion Thermocouple M8x1
. 3 101471 | Valve M1C 0400006
1 2 3 Entrée 1/4", sortie 1/4"
Connexion Thermocouple M8x1
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101138 | Valve B3 0420040
Entrée 3/8", sortie 3/8"
Connexion Thermocouple M9x1
Connexion tube de veilleuse M10x1
2 101676 | Valve B3 0420025
Entrée 3/8", sortie 3/8"
% Connexion Thermocouple M9x1
Connexion tube de veilleuse M10x1
y 3 101677 | Valve B3 0420038
Entrée 3/8", sortie 1/4"
1 2 3 Connexion Thermocouple M9x1
Connexion tube de veilleuse M10x1
Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101052 | Bobine magnétique M1 0006099
2 101055 | Bobine magnétique B3 0006229
Q’ 3 101299 | Ecrou M12x1 0992007
T iy (i} 3 102382 | Ecrou M14x1 0992005
ﬁﬁi \ &‘ Q Q 4 | 102383 | Ecrou moleté M12x1, écrou plat M12x1 0991005
e
1 2 3 4 4 102384 | Ecrou moleté M14x1, écrou plat M12x1 0991008
Tel. : +33 (0)4 72 26 31 01 contact@gev-online.fr www.gev-online.fr




Bouchons magnétiques

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 101051 | Bobine magnétique Micro Midget 30104000025
Longueur totale 27mm
Joint @ 8,5mm

Corps en plastique

2 101052 | Bobine magnétique M1 0006099
= Longueur totale 43,5mm
{.? - £ Joint  11mm
- h .
o ] Corps en métal
3 101040 | Bobine magnétique 0006002

£ Longueur totale 35mm
o Vi (_: g
1 73 2 % 3 &" Joint & 11mm

Corps en métal

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
1 101060 | Bobine magnétique G6037019
Longueur totale 35mm G6037033

Joint  11mm
Corps en plastique

2 101058 | Bobine magnétique G6037032

- 2 Longueur totale 39mm
f; ] ‘ /_ " Joint & 13,5mm
£y " Corps en plastique
- - - 3 | 101041 | Bobine magnétique 0006017
-
?_‘- . Longueur totale 36mm
2 r 3 -

Joint @ 13,5mm
Corps en métal

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT
@ 1 101055 | Bobine magnétique B3,Babysit, Composit,Simplosit 0006229
Qﬂ o~ Longueur totale 37mm
Joint 2 15mm
Corps en métal

2 | 101065 | Bobine magnétique Novasit 820,824 0006245
Longueur totale 44mm
Joint @ 20mm

Corps en métal

Fig. Cod. GEV Description Cod. SIT

1 101053 | Bobine magnétique Minisit, V/R8,AC2 0006443
Longueur totale 45mm

Joint @ 17mm

Corps en métal

Connexion Thermocouple M9x1

1 101054 | Bobine magnétique Minisit,VR8,AC2 0006442
Longueur totale 45mm

Joint e 17mm

Corps en métal

Connexion Thermocouple M10x1

2 101057 | Bobine magnétique Modusit 0006419
Longueur totale 56mm

Joint & 22mm

Corps en métal

Connexion Thermocouple M9x1

Tel.: +41 (0)62 797 25 06 info@gev-online.ch www.gev-online.ch 31



BON DE COMMANDE a
Fax N°: | ] 04 72 26 33 96 WGEV

IE 3 062 797 25 07

Société/Adresse :
: Tampon de la société P

Adresse de livraison
(si différente de I'adresse de facturation)

Fig. Quantité | Référence Description

10

11

12

13

14

15

Les données techniques sont données a titre indicatif et les photos présentées sur notre catalogue ne sont pas contractuelles.
Nos conditions générales de vente sont applicables. Vous pouvez les consulter sur nos sites respectifs Internet.

Lieu/date @ ..o SIgNAtUre .o

. Member of the GEV GROUP




